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� قـرار گـرفـته انـد. صـفحه بـالایـی در پـتانـسیل    � و  ۱- دو صـفحه رسـانـای نـامـتناهـی مـطابـق شـکل در 
� و صـــفحه پـــایـــینی در پـــتانـــسیل صـــفر قـــرار داده شـــده اســـت. 


میدان الکتریکی در هر نقطه از فضا چیست؟

 (� � و وجـه پـایـینی ( �) در ولـتاژ  ! در نـظر بـگیریـد. وجـه بـالایـی جـعبه ( ! و  ! و  ۲- جـعبه ای بـه ابـعاد 
� قــــــــرار دارد. وجــــــــه هــــــــای دیــــــــگر مــــــــنزوی شــــــــده و در  در ولــــــــتاژ 


پتانسیل صفر قرار دارند.

   آ)  پتانسیل در فضای داخل جعبه را بیابید.


� چیست؟    ب) پتانسیل الکتریکی در صفحه 

۳- چـهار بـار الـکتریـکی نـقطه ای مـطابـق شـکل در چـهار راس یـک مـربـع بـه ضـلع  قـرار داده شـده انـد. بـار الـکتریـکی  
� را کــــجاهــــا قــــرار دهــــیم کــــه هــــیچ نــــیرویــــی بــــه آن وارد نــــشود (نــــقطه هــــای  مــــثبت 


تعادل)؟ در کدام یک از این نقطه ها تعادل پایدار است؟

� را بـــه دســـت آوریـــد. [راهـــنمایـــی: یـــک غـــشای  ۴- پـــتانـــسیل الـــکتریـــکی نـــاشـــی از یـــک غـــشای دوقـــطبی روی ســـطح 
� و یـک لایـه بـار الـکتریـکی بـا  � روی سـطح  دوقـطبی را مـی تـوان تـرکـیبی از یـک لایـه بـار الـکتریـکی بـه چـگالـی 

� نزدیک است در نظر گرفت]. � که خیلی به  � روی سطح  چگالی 

z = ∘z = a
V∘

abcz = cV1z = ∘
V2

z = c /2

Q

S
σ (r)S

−σ (r)S′�S


